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Valtuutettu Ulla Achrén ym. aloite: Valtuustoryhmien istumajärjestyksen muuttaminen1.8.2021
RKP:n valtuustoryhmä on valtuuston puheenjohtajan paikalta katsottuna sijoi-tettu valtuuston oikeaan laitaan. Istumajärjestys on perua ajalta, jolloin RKP:nryhmälle tarjottiin tulkkauspalvelua. Tämä tarve on poistunut.
Näin oli myös Eduskunnassa, jossa istumajärjestystä vaalien 2019 jälkeenmuutettiin. Nykyinen istumajärjestys pohjautuu Euroopan parlamentin ja Poh-joismaiden neuvoston istumajärjestykseen, eikä se määritä minkään puolueenpaikkaa poliittisella kentällä.
Kansanedustajat istuvat eduskuntaryhmittäin siten, että puhemiehen paikaltakatsottuna oikealta luetellen ryhmien järjestys on seuraava:
perussuomalaisten eduskuntaryhmä, kokoomuksen eduskuntaryhmä, kristil-lisdemokraattinen eduskuntaryhmä, ruotsalainen eduskuntaryhmä, keskustaneduskuntaryhmä, Liike Nyt -eduskuntaryhmä, vihreä eduskuntaryhmä, sosia-lidemokraattinen eduskuntaryhmä ja vasemmistoliiton eduskuntaryhmä.
Ruotsalaisen kansanpuolueen valtuustoryhmä pyytääkin kohteliaimmin, ettäkaupunginvaltuuston puheenjohtaja päättää tulevien valtuustoryhmien istu-mapaikoista 1.8.2021 lähtien siten, että valtuustoryhmien istumajärjestysmahdollisuuksien mukaan noudattaa Eduskunnan, Euroopan parlamentin jaPohjoismaiden neuvoston istumajärjestystä.
Ulla Achrén
RKP:n valtuustoryhmän varapuheenjohtaja
MOTION till Stadsfullmäktige i Åbo 14.6.2021
Ändring av fullmäktigegruppernas sittordning från 1.8.2021
SFP:s fullmäktigegrupp sitter i mötessalen från fullmäktigeordförande settlängst till höger, Placeringen härstammar från de tider då gruppen behövdetolkningshjälp. Detta behov finns inte mera.
Samma gällde Finlands riksdag, där sittordningen ändrades efter valet 2019.Den nuvarande sittordningen motsvarar sittordningen i EU-parlamentet och iNordiska rådet och den indikerar inte partiernas plats på den politiska kartan.
Enligt den nya sittordningen fördelas plenisalens platser i Riksdagen så attfrån talmannen sett längst till höger sitter sannfinländarnas riksdagsgrupp,sedan kommer samlingspartiets riksdagsgrupp, kristdemokratiska riksdags-gruppen, svenska riksdagsgruppen, centerns riksdagsgrupp, Liike Nyt-rörelsens riksdagsgrupp, gröna riksdagsgruppen, socialdemokratiska riks-dagsgruppen och vänsterförbundets riksdagsgrupp.



Aloite 2 (2)

Kaupunginvaltuusto 14.6.2021

Achrén Ulla (RKP)

Kannattajat (10 kpl)
Rinne Pirjo (VAS)Lumme Riina (VIHR)Peltonen Petra (SDP)Ilvessalo Saara (VIHR)Rantanen Laura (VIHR)Laine Lassi (VIHR)Sarlund Katri (VIHR)Schauman Ida (RKP)Vörlund-Wallenius Terhi (RKP)Pietari Päivi (SDP)


